



Міністерство освіти і науки України
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: nenc@nenc.gov.ua

«25» травня 2023 р.

№ 122

Директорам закладів позашкільної
освіти
Директорам закладів загальної
середньої освіти

Про проведення Всеукраїнського
навичкового форуму «Юні нобеліанти»

На виконання Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2023 рік (за основними напрямками позашкільної освіти), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 28.11.2022 № 1063, з 22 до 23 серпня 2023 року у м. Київ Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді проведе Всеукраїнський навичковий форум «Юні нобеліанти».

У програмі заходу – презентації кращих досягнень юннатів, майстер-класи, тренінги. Детальна програма заходу буде розміщена на сайті НЕНЦ.

Для участі у заході необхідно до 18 серпня 2023 року пройти он-лайн реєстрацію за посиланням: <https://forms.gle/ChJQXt58Vh25YWZ59>

До участі в чемпіонаті запрошуються делегації областей і м. Київ. До складу делегації входить 4 особи: 1 керівник і 3 здобувача позашкільної освіти віком від 13 до 16 років, які є переможцями (зайняли I місце) у всеукраїнських організаційно-масових заходах еколого-натуралістичного напрямку.

Заїзд та реєстрація учасників – 22 серпня до 13 год. за адресою: м. Київ, вул. Вишгородська 19, Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді.

Від'їзд – 23 серпня після 14 год. Просимо завчасно придбати квитки на зворотній шлях

Витрати на проживання та харчування учнів під час проведення заходу здійснює організатор.

Витрати на проїзд і харчування дітей та супроводжуючих осіб у дорозі, проживання та харчування керівників делегації під час проведення заходу здійснюються за рахунок організації, що відряджає.

Збереження життя та здоров'я учасників заходу забезпечують керівники делегації.

У форматі проведення заходу можливі зміни, про що буде повідомлено організаторами додатково.

Контактна інформація: (098) 749-09-79 (Олександра МИРОШНИК), електронна пошта: myroshnyk@nenc.gov.ua



Директор

A handwritten signature in blue ink, written over a horizontal line, positioned between the title 'Директор' and the name 'Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ'.

Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ